## ERRATUM TO HYDROGRAPHIC REVIEW Vol. XVI, N° I. May 1939

## (Page 48)

Second last line: The word one sixth should read one ninth.

•